

講員：王慧欣 姊妹

信息：蒙主喜悅的四位婦人

經文：詩篇十六篇5-11節

金句：詩篇廿九篇10-11節 洪水泛濫之時，耶和華坐著為王；耶和華坐著為王，直到永遠。耶和華必賜力量給祂的百姓；耶和華必賜平安的福給祂的百姓。

大綱：

一、柔順並堅毅的婦人

聖經中的第一夫人，耶穌的母親，馬利亞，她有柔順又堅毅的個性。在當時的以色列，未婚懷孕是犯罪的，眾人可以用石頭打死的。瑪麗亞知道自己聖靈懷孕，就毫不遲疑，以謙卑，柔順的態度接受這個理性無法明白的超自然禮物。

馬利亞說：我是主的使女，情願照你的話成就在我身上。(路加福音一38)，馬利亞又說：我心尊主為大，我靈以神我的救主為樂。(路加福音一 46-47)

結果馬利亞的謙卑與順服，成就了耶穌的降生，而耶穌是我們全人類的拯救，耶穌完成天地之間最大的救贖。

二、喜樂的婦人

一位老姊妹，年輕曾在安息日會護理學校念書信主。結婚後先生因故離開了這個家。當時同護校同學，都考上了安息日會附屬醫院：台安醫院當護士，唯有這位姊妹落榜。他對神很不滿。一年後她去考軍醫院，順利考上護士，不但有軍階，軍糧，還有宿舍……這一切，遠遠超過她所求所想……現在，都更後，老太太得到一戶有電梯的新房子。現在，她是一位快樂老太太，雖然已經快100歲了，仍然虔誠愛主，每周都去做禮拜。

詩篇十六5-9 耶和華是我的產業，是我杯中的福分；我所得的，你為我持守。用繩量給我的地界，坐落在佳美之處；我的產業實在美好。我讓耶和華常在我面前，因他在我右邊，我就不致動搖。因此，我的心歡喜，我的靈快樂；我的肉身也要安然居住。你必將生命的道路指示我。在你面前有滿足的喜樂，在你右手中有永遠的福樂。

三、洪水中的婦人

我同事的小兒子在高中階段遇到很多壓力，他在某一天選擇把心門關起來。他不上學，不出門，不講話

，把自己關在黑暗的房間……我同事每天以淚洗面。

當時我的同事才信主，每天都很早起床讀聖經與禱告，她最喜歡約伯記，因為這個苦難，來經歷神的同在與平安。他在教會開了讀經班一起讀約伯記 箴言。三年後的某一天，兒子從樓上下來了，第一次看著媽媽，摸摸媽媽的頭髮說，”媽媽，你老了。”我同事的眼淚掉個不停說，是啊，媽媽的頭髮都白了。兒子說，可是媽媽還是很漂亮。我同事說，他等這一天，等了三年，他失去的兒子，終於回來了。

詩篇廿九：10-11洪水氾濫之時，耶和華做著為王；耶和華坐著為王，直到永遠。耶和華必賜力量給他的百姓，耶和華必賜平安的福給他的百姓。

四、智慧的婦人

王上3:5耶和華向所羅門顯現，對他說：「你願我賜你甚麼？你可以求。」6所羅門說：「7耶和華—我的上帝啊，如今你使僕人接續我父親大衛作王；但我是幼童，不知道應當怎樣出入。8僕人住在你所揀選的民中，這民多得不可勝數。9所以求你賜我智慧，可以判斷你的民，能辨別是非。不然，誰能判斷這眾多的民呢？」10所羅門因為求這事，就蒙主喜悅。12耶和華不但賜他聰明智慧，你所沒有求的，我也賜給你，就是富足、尊榮，長壽。」

我們向所羅門王學習，神愛所羅門王，但是神更愛祂所創造的兒女。

五、慷慨的人(Bonus)：義大醫院院長——杜元坤

德雷莎修女的名言：真正的奉獻，是割自己給別人，不是把你多餘的給別人。把多餘的給別人是施捨，不是奉獻。

金錢的慷慨：杜院長當上主治醫師開始，就將每月的收入，捐獻一半做公益，已經捐了30年沒有間斷。捐給醫學院清寒獎學金，公益團體等等，至今捐款已經超過一億元。

時間的慷慨：他每天睡眠 4-5 小時，每天門診 300 多號，一個禮拜20-50台刀，一年超過1000台刀。每個月一天，坐船或飛機去澎湖看診。

醫學上面的奉獻：臂神經叢繞道手術，去過27個國家，開過200台刀，創新25種有專利的杜氏刀法，大型醫學會示範，讓更多醫師學會這個技術，救助病人。杜醫師最大的快樂，就是手術後看到病人和家屬的笑容。全世界最珍貴的就是：希望。他要成為把希望帶給絕望的病人。